«Секрет», известный кошкам и собакам…
Когда в нашем доме появляется маленькое неуклюжее чудо – котёнок или щенуля – жизнь  круто изменяется. К испорченным тапкам, отгрызенным плинтусам и распущенным занавескам добавляются и  приятные хлопоты, доставляющие нам много радостных минут. Можно ли чем-нибудь заменить неторопливую прогулку в лесу со своим питомцем или успокаивающее  неповторимое мурлыканье кошки в наши суетные дни?  Поэтому мы с завидной регулярностью направляемся в зоомагазины, придирчиво изучаем качество кормов, выбираем лучшие витамины, и ветеринара посещаем чаще, чем стоматолога! Мы хотим, чтобы наши питомцы жили достойно и радовали нас своей жизненной энергией как можно дольше. Как сохранить здоровье наших любимцев? Как уберечь их от стрессов и неблагоприятных влияний окружающей среды? Как продлить им жизнь? На эти вопросы можно найти ответ, зная  принципы сохранения здоровья животных. 

Мы с нашими питомцами имеем много общего – энергию для жизни мы получаем из употребляемой пищи, зависим от солнечных лучей и страдаем от недостатка движения. Даже болезни у нас одинаковые – гастриты, колиты, инсульты…
Но мы не будем сегодня говорить о болезнях, поговорим о ЗДОРОВЬЕ и о том, как нашим питомцам его сохранить. ЗДОРОВЬЕ как природное явление представляет собой результат полного саморегулирования организма с помощью системы энергоёмких веществ растительного происхождения. Ведущие научные лаборатории, занимающиеся  разработкой кормов премиум класса,  стараются сохранять этот принцип с максимальной точностью.  В итоге ежедневный рацион наших питомцев оказывается в несколько раз калорийнее и полезнее, чем наш собственный! Но может ли организм животного использовать весь объем калорий, указанных на упаковке, в «мирных» целях – для поддержания жизненного тонуса и сохранения здоровья?  На практике всё гораздо сложнее! Значит, остается какой-то секрет, пока не известный исследователям? Однако этот «секрет» знает собака, мирно пощипывающая травку в ближайшем парке. Известен этот «секрет» и кошкам, которые возвращаются в город после дачного сезона в лоснящихся богатых шубках!  Только природа может гарантировать высокий эволюционный потенциал энергоёмких растительных веществ, их сбалансированность и полную биологическую доступность для организма животных.  Все искусственные корма и  добавки, созданные человеком, не удовлетворяют требованиям природы по этим и другим показателям. Свидетельством этого служат многочисленные хронические проблемы со здоровьем у наших домашних питомцев и, как следствие, непродолжительный срок их жизни. По всей видимости, изменение образа жизни наших любимых животных на протяжении многих лет, лишение их природных механизмов поддержании здоровья  и привело к подобным результатам. 

Для того чтобы быть здоровым, организм должен получать в составе пищи и иметь возможность усваивать абсолютно все необходимые ему в данный момент энергоёмкие вещества, содержащиеся в зелёных клетках дикорастущих пищевых растений! Для выполнения этих и других требований по организации здоровой жизни человека и животных был создан не имеющий мировых аналогов продукт  «GL-Грин Лайт».  «GL-Грин Лайт» содержит живые зелёные клетки из дикорастущих пищевых растений, сформированные в стабильные биокластеры. Такая структура продукта позволяет доставлять в организм животных и человека сотни тысяч биодоступных энергоёмких соединений: хлорофиллы, липиды, белки, полисахариды, нуклеиновые кислоты, витамины, минералы, микроэлементы, энзимы и пр. в удивительно небольшом – несколько капель - объёме «носителя».  «GL-Грин Лайт» помогает организму усваивать и правильно распределять питательные вещества, регулирует обменные процессы, защищает клетки от старения и способствует формированию стабильного крепкого иммунитета. Наши многолетние наблюдения показали, что организм животных очень быстро с благодарностью откликается на введение комплекса «GL-Грин Лайт» в рацион. Уже через неделю приема продукта у домашних питомцев появляются признаки «исправления» нарушенного обмена веществ: становится чистой и эластичной кожа, начинают исчезать признаки застарелых экзем, блестящей и упругой становится шерсть. Доказанным является эффект продления жизни и поддержания её качества у пожилых  собак. 

Своими наблюдениями поделились с нами сами владельцы животных, которые   познакомились с «GL-Грин Лайт» совсем недавно….

Светлана Кирпенко, владелец 2-х московских сторожевых и 3-х сенбернаров

По собственному опыту могу сказать, что выращивание и воспитание  крупной собаки (кстати, сенбернар, самая крупная собака в мире) – дело, требующее большой самоотдачи. Конечно, можно посадить щенка в вольер, подсыпать в кормушку хорошего корма и изредка выпускать подрастающее поколение порезвиться. Но чемпиона в таком случае вы вряд ли вырастите. Я считаю, что моей собакой должна восхищаться не только я,  - собака должна вызывать искренний восторг и у других людей. А для этого она должна быть ЛУЧШЕЙ! Чтобы вырастить такую собаку, нужно потрудиться. Особого внимания требуют подрастающие щенки. Я очень серьёзно подхожу к вопросам кормления и прогулок. Считаю, что очень важно подобрать правильный рацион в период роста. 
 В прошлом году я познакомилась с хлорофилл-комплексом «GL-Грин Лайт». Эта система полностью совпадает с моими представлениями о сохранении здоровья собак,  и я стала периодически добавлять «GL- Грин Лайт»  по нескольку капель в их рацион. Через несколько дней я заметила, что внешний вид животных заметно улучшился. Я даже сначала не связала это изменение с приемом продукта. Потом при подготовке к выставке увеличила количество комплекса «GL-Грин Лайт» до 1мл в день. Эффект был отличным – блестящая, хорошо расчёсывающаяся шерсть без применения каких-либо косметических средств. Я продолжаю давать продукт подрастающим щенкам – по несколько капель в день. Я знаю, что «GL-Грин Лайт»   позволяет качественно «настроить» правильный обмен веществ и отрегулировать распределение необходимой энергии в организме. Я это вижу по состоянию шерсти, по правильно развивающимся суставам  и даже по поведению моих собак. Думаю, когда мы выходим на ринг, зрители и эксперты тоже это видят! Я чётко следую своим принципам – полноценное кормление и ежедневный моцион - и теперь считаю, что рацион каждой собаки должен содержать хотя бы  каплю живой энергии «GL-Грин Лайт»!

Ольга Владимировна Романова, ветеринарный врач, кандидат ветеринарных наук.
У меня был опыт работы с «GL-Грин Лайт»  на лошадях. Тогда, в 2007 году, нам удалось получить доказательства регулирующего адаптогенного действия продукта на организм травоядных.  Мы провели 60-дневный «слепой» эксперимент на лошадях, которые находились на выпасах, т.е. имели возможность получать живую энергию из той самой зелёной травы естественным образом, и результаты нас потрясли. У лошадей, получавших «GL-Грин Лайт», отмечались достоверные улучшения в картине свёртывающей системы крови, нормализовались изменённые показатели красной и белой крови, стабилизировался минеральный обмен, снизились показатели сенсибилизации  (повышенной чувствительности) лимфоцитов. «GL-Грин Лайт» меня заинтересовал, и я стала добавлять продукт в рацион своих собак и кошек. В основном я добавляла «GL-Грин Лайт» своим животным в период с осени до середины весны, т.е. тогда, когда световой день слишком короток и нет зелёной поросли. Могу сказать, что регулярный приём продукта позволяет сохранять здоровье моих собак стабильным и крепким. Для меня это очень важно, потому что работа ветеринарного врача часто сопровождается встречами с инфекционной патологией, которую я запросто могу «принести» в дом. Интересное наблюдение я сделала, когда у меня появился щенок благородной дворняжки с выраженными признаками гипотрофии и нарушениями минерального обмена (рахит). Щенок с удовольствием принимал зелёные капли по нескольку раз в день и восстанавливался просто на глазах. Сейчас это крупная с великолепной лоснящейся шерстью преданная собака! Мне не пришлось использовать каких-либо медикаментозных средств для её лечения. Только «GL-Грин Лайт» в ежедневном рационе! Прошлой весной я ещё раз убедилась в правильности своего выбора, когда мне потребовалось вывезти азиатку на выставку. Многие знают, как нелегко вычесать вольерного азиата во время линьки. Обычно эта процедура занимает несколько дней. За неделю до выставки я стала давать своей собаке «GL-Грин Лайт» в количестве 1- 2 мл в день. Вычёсыванию собаки я планировала посвятить ночь перед самой выставкой. Каково же было мое удивление, когда вся процедура продлилась менее часа!  Я легко удалила старую клочковатую шерсть, не обнаружила ни одного спутывания или колтуна. Это показатель здоровья собаки,  правильного обмена веществ и крепкой естественной защиты. Мне кажется, что  хлорофилл-комплекс «GL-Грин Лайт»  - очень современный и своевременный  продукт, который без лишних затрат позволяет сохранять наших питомцев в превосходной форме! Сегодня, когда иммунитет многих квартирных животных вообще находится на нулевой отметке, говорить об их природном здоровье не приходится. А «GL-Грин Лайт» - лучшее немедикаментозное решение проблемы! 

В  пищевом продукте «GL-Грин Лайт» сохранены живые зеленые клетки дикорастущих пищевых растений. Из них Ваш питомец получит натуральные, легко усваиваемые витамины, макроэлементы Ca, Mg,Fe, микроэлементы Mn,Zn,Se и др., фитонциды и живой хлорофилл, который  нормализует состав крови, микрофлору кишечника, избавляет от вирусов и грибков. «GL- Грин Лайт», добавляемый ежедневно в рацион домашних животных: 

. 

· Снижает токсическое действие опасных компонентов корма или применяемых лекарств.

· Повышает усвояемость питательных веществ.

· Способствует  устойчивости к вирусам.

· Снижает последствия  стресса.

· Активизирует линьку.

· Улучшает питание кожи и её производных.

· Стабильно снижает чувствительность организма к  аллергенам.

· Ускоряет процессы  выздоровления. 

  Домашним животным  давайте «GL-Грин Лайт»   вместе с пищей или отдельно от нее. Собакам можно капать в рот или на нос, кошкам желательно на лапку, и они сами слижут.

 В среднем достаточно 1 флакончика «GL-Грин Лайт»   (30 мл.) в месяц. (В зависимости от массы животного  –  от 5 до 10 капель в день). Ваши финансовые затраты составят   20-25 рублей в день. 

Это количество «GL-Грин Лайт»  эквивалентно дневной норме живых биологически активных веществ, которые необходимо получать животным для того, чтобы они были здоровы, значительно дольше жили и не являлись переносчиками опасных болезней. 

Необходимым условием для  поддержания здоровья животных является регулярное ежедневное добавление «GL- Грин Лайт» к основному рациону вашего питомца. При этом не имеет принципиального значения вид корма: это может быть натуральное питание или полнорационный корм, к которому животное уже привыкло. 

Главное, чтобы «GL- Грин Лайт»  был в рационе ежедневно!

